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ACTA N° 24 

Desarrollo de la Sesión Ordinaria 

En la parroquia Noboa a los 31 días del mes de diciembre  del 2025, se reúnen las autoridades 

del periodo 2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural de Noboa, en sesión ordinaria a las 09H00 am a tratar el siguiente orden del 

día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los 

siguientes señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera - Primer Vocal Principal. 

Sra. Celeste Tello Patiño – Segunda Vocal Principal. 

Sra. Shirley Pilay Muñiz – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente la los vocales se deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 09:30 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de 

acuerdo, donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con 

fecha 26 de noviembre del 2025. 

 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 10 de diciembre del 2025, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de 

manera verbal por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales 

principales, dando por aprobada dicho desarrollo. 
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5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

Buenos días, hoy día es nuestro último día de la sesión ordinaria, la número 24. Voy a dar, a 

conocer el informe desde el día 11 de diciembre hasta el día martes 30 diciembre del año 

2025.  

El día 11, estuve presente en la clausura del proyecto impulsado desde el gobierno parroquial 

en liderazgo juvenil, donde tuvimos alrededor de 40 jóvenes de la institución Educativa 

Manuel Augusto Guillén Vélez. Se entregó los certificados a 40 jóvenes, ustedes también 

fueron parte de este significativo evento, que fue coordinado con el facilitador. En este día 

compartimos un pequeño operativo con ellos, como lo teníamos coordinado. 

Fue una experiencia muy bonita que yo me llevé de ellos, porque a esa edad es donde más 

los logran nutrir, sobre todo en base a los valores. Me pareció muy bonito este proyecto que 

tuvimos con los jóvenes de nuestra querida parroquia Noboa. 

El día 11 de diciembre, en este día, como se tenía coordinada, gracias al apoyo de nuestro 

prefecto de Manabí, el Economista Leonardo Orlando, había dado la disposición al personal 

de la prefectura de Manabí, sobre todo el área de desarrollo humano, que las brigadas médicas 

fueran a todos los lugares donde estaban las unidades de atención en el emblemático proyecto 

Entrenando Valores. Gracias a Dios, se pudo coordinar donde tuvimos 263 atenciones, 68 en 

Medicina General, 66 en Optometría, Nutrición 67 y Otología 62. Esta brigada médica fue a 

beneficio de todos nuestros niños que están en la escuela Entrenando Valores. Y también 

agradezco siempre el apoyo, más que todo sincero, de nuestro amigo Miguelito Gilces, que 

siempre ha estado él pendiente y que la brigada se cumpla tal como se coordina.  

El día 12 de diciembre, este día me tocó a mí, la novena, gracias a Dios pude cumplir con 

esta parte muy importante que es siempre recordar el nacimiento del niño Jesús y que Dios 

siempre nos bendiga en nuestra institución y que podamos llegar a grandes logros.  

El día 15 de diciembre, en este día, estuve presente en el vivero Forestal en la Unidad 

Educativa Manuel Augusto Guillén Vélez donde los estudiantes del área de agricultura, de 

agronomía, estaban haciendo sus prácticas, como el llenado de las fundas bajo la dirección 

del ingeniero Alfredo Quiroz, docente de la Universidad Estatal del Sur de Manabí, el 

objetivo es de sembrar 3.000 plantas. 

Verlos ahí motivados, me incentiva mucho, ver que la juventud aprenda, se capacite y sobre 

todo que emprendan, que tengan un futuro mejor, que se ayuden en sus estudios, para eso es 

el objetivo.  
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El día 15 de diciembre, en compañía del señor Patricio Mera, en base del proyecto de los 

jóvenes, estuvimos en la comunidad San José Adentro, compartiendo una capacitación con 

los jóvenes y niños, ahí fueron involucrados niños, compartimos con ellos un conversatorio, 

un refrigerio, y muy motivados los niños, padres de familia que también estuvieron presentes, 

quedaron muy agradecidos. 

En este día también compartimos un refrigerio, gracias al apoyo de don Patricio con los niños 

de nuestro emblemático proyecto Entrenando Valores, aquí en los niños que entrenan en 

Noboa Centro, tuvimos alrededor de más o menos unos 30 niños y jóvenes.  

El día 16 de diciembre, en este día estuve supervisando este proyecto que coordinamos con 

la Universidad Estatal del Sur de Manabí y el ingeniero Alfredo Quiroz, docente de la 

Unesum y técnico de Academia Santa Ana, la última clase que fue de decoración con globos 

y telas para eventos. 

Me dio mucha alegría, mucha satisfacción de ver como habían hecho sus decoraciones con 

globos, con tela, todo era navideño. Entonces esto es muy importante para que nuestras 

mujeres también emprendan, aprendan y puedan defenderse ante la vida y poder tener un 

recurso y aportar a la economía familiar. Ahí estuvo la participación de 35 mujeres. Gracias 

al apoyo de la licenciada Virginia Cantos. Muy agradecida también de que sus madres se 

capacitaron en esta escuelita, de la Comunidad Caña Brava. 

El 16 de diciembre, en este día, estuve en la clausura del proyecto Liderazgo Juvenil, en 

coordinación con el Centro de Salud de la Parroquia Noboa, pues ellos tienen la disposición 

de coordinar con los GADs parroquiales este proyecto, fueron jóvenes estudiantes de la 

Unidad Educativa Manuel Augusto Guillén Vélez, quienes se capacitaron en un tema 

demasiado importante, como es el liderazgo juvenil. Para que nuestros jóvenes se vayan 

incentivando a hacer liderazgo de manera honesta. 

17 de diciembre. En este día también estuve participando en una reunión mediante invitación 

de la Conagopare Manabí, liderado por nuestra Presidenta Yaneth Ceballos, donde habían 

solicitado la presencia de los presidentes de los gobiernos parroquiales rurales, donde nos 

dieron a conocer un apoyo muy fundamental, a  quiénes tenían proyectos ya hechos, yo pude 

intervenir, que nosotros tenemos cinco proyectos. Entonces se pudo dar a conocer, ojalá 

tengamos esta oportunidad poder hacer realidad estas obras, aunque tal vez no todas, pero en 

algo poderles ayudar a nuestras comunidades, como son Tres ductos Cajón, Un Puente 

Colgante y el Canal de Aguas Lluvia en la Comunidad del Rosario, son proyectos que están 

listos. También tenemos otro proyecto que incluso ya pedimos la delegación de competencia 
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a la Prefectura de Manabí, como son las dos alcantarillas tubulares, en la comunidad 

Resbalón, en el sitio Buena fé, Santa Lucía. 

Entonces, si Dios permite, no pasa nada, pues si ya se nos viene el invierno, ya no podemos 

construir, ya cuando pase la lluvia estaremos haciendo esta obra tan importante para Buena 

fé, Santa Lucía.  

Este mismo día, 17 de diciembre, participé de la sesión extraordinaria con la Prefectura de 

Manabí, la sesión número 049-PLE-CPM-17-12-2025, una sesión extraordinaria del Pleno 

de Consejo Provincial de Manabí, donde se trató este día, dos puntos, el punto de 

conocimiento y el punto dos de clausura de la sesión, donde nuestro prefecto dio a conocer, 

conocimiento y análisis del informe de la Comisión de Legislación, aprobación del segundo 

y definitivo debate, debate del proyecto de ordenanza que regula la determinación y 

recaudación de la contribución especial de mejoramiento vial rural de la provincia de Manabí.  

El día 17 de diciembre, en este día, también estuve supervisando los trabajos que se están 

realizando en la Comunidad del Congo. Esta parte ya es de la Prefectura de Manabí, gracias 

al apoyo de nuestro prefecto, Leonardo Orlando, pues se está apoyando a la comunidad, de 

la capilla hasta donde es la casa del compañero Gumercindo, 200 metros. Se ha puesto lastre, 

se ha extendido el proyecto en lo que fue considerado. 

Y también en el ramal donde don Luis Barcia, también se extendió, desde la entrada hacia 

adentro, gracias al apoyo, ahí estamos ubicando material. Sabemos que para allá no hay 

muchas casitas, pero esta parte es productiva. Y gracias a Dios, pues lo estamos cumpliendo. 

No solamente él es quien va a ser beneficiario, se benefician todas las casitas que están en 

estos 200 metros, que se ha apoyado de la capilla hacia adentro.  

El día 18 de diciembre, en este día, mediante la invitación de la licenciada Pamela Triviño, 

estuve participando del agasajo navideño, dando el apoyó a la licenciada, que mediante 

solicitud había solicitado 30 funditas de caramelos. Esto es un convenio entre el MIESS y 

municipios,  

El día 19 de diciembre, participé del agasajo del Centro de Rehabilitación Física, este es un 

proyecto que tenemos en convenio con la prefectura de Manabí, donde se me solicitó 60 

panes de pascua y 60 fundas de caramelos. También se le apoyó al licenciado Steven. Gracias 

al apoyo de nuestro prefecto de Manabí, nosotros contamos con este servicio muy importante 

para el apoyo de nuestros adultos mayores, de las personas con discapacidad, niños, niñas, 

jóvenes, madres embarazadas.  
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Este mismo día, 19 de diciembre, también me dieron la invitación de la Escuela del Productor 

Ganadera, pues ahí contamos con 25 participantes de la Escuela de Ganadería. Estuvimos 

presentes, ahí estuvo la señora Shirley, que también forma parte este proyecto, donde tuvimos 

la participación de nuestros niños, niñas, jóvenes, adolescentes, que forman parte del 

proyecto Manabí Te Cuentan una Historia. Para mí ha sido muy, importante ver que nuestros 

niños, a pesar del poco tiempo, desde septiembre que iniciaron hasta diciembre, han mostrado 

esa dedicación que han puesto al aprender, al tocar los instrumentos musicales. La idea es 

que ellos vayan, animen las fiestas patronales de las comunidades, participen de las fiestas 

patronales de aquí de la parroquia, animen las fiestas tocando los instrumentos musicales.  

Para el proyecto falta la otra parte, 3 mil, para completar y comprar los instrumentos, de la 

parte de nosotros, hemos estado pagando al instructor. Y ojalá muy pronto tengamos ya todos 

los instrumentos que van a quedar aquí en el Gad a beneficio de nuestros niños, niñas y 

jóvenes adolescentes. 

El día 20 de diciembre entregué mediante oficio que me había solicitado el licenciado Javier 

Muñoz, que trabaja con los adultos mayores y personas con discapacidad, 5 canastas 

navideñas y 20 fundas de caramelo.  

El día 21, estuve compartiendo un agasajo navideño, con los niños y niñas del sector Virgen 

de Guadalupe. En este día le hice la entrega de 40 funditas de caramelo a los niños de ahí, 

del sector.  

El día 22 de diciembre, estuve presente en la segunda capacitación presencial de contratación 

pública, este proyecto que fue a beneficio también de todo el personal administrativo del 

GAD Parroquial Rural de Noboa, fueron considerados también los personales que estamos 

en los proyectos en convenio con la Prefectura de Manabí. 

El día 22 de diciembre, estuve presente en el Agasajo a los niños y niñas de nuestro 

emblemático proyecto en Entrenando Valores, donde hubo alrededor de 150 niños de nuestra 

querida Parroquia Noboa se les brindó comida y caramelos. Se hizo concursos, en la cual, se 

dio dos canastas y 150 fundas de caramelo y la comida. 

El día 23 de diciembre en este día estuve compartiendo en la escuela, en coordinación con el 

profesor Félix Silva, en la cual se entregó ahí 263 fundas de caramelo, estuve allí con la reina 

de la parroquia Noboa, la señorita Brigitte Baque Toala, estuvimos allí compartiendo un 

momentito con los niños y niñas de la de varios grados de esta querida escuelita.  
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Este día 23 de diciembre, como ustedes tienen conocimiento en el mes de agosto iniciamos 

el proyecto de los adultos mayores, el almuerzo. Y, gracias a Dios, lo pudimos culminar en 

este día brindando un almuercito ya como clausura, y agasajo navideño también, donde se 

entregó 82 canastas a todas las personas que fueron inscritas y que fueron parte de este 

significativo y de trascendental importancia a beneficio de nuestros queridos adultos mayores 

y personas con discapacidad. 

Este día 26 de diciembre, en este día estuve en compañía del licenciado Steven Rodríguez, 

coordinamos una visita al señor Manuelito Alay en la comunidad La Mocorita, donde 

llevamos dos canastitas para un adultito mayor de 100 años de vida. 

También estuve supervisando la construcción del cerramiento de la cancha de uso múltiple 

en la comunidad El Naranjo, de la parroquia Noboa, del cantón 24 de Mayo de la provincia 

de Manabí, donde se observó un avance muy significativo, el señor tiene como 10 días 

trabajando, pero ha avanzado bastante, conversé con el maestro mayor, he estado 

conversando con el contratista, me parece muy, importante que los contratistas vean cómo 

va el avance de la obra. 

El 29 de diciembre participé de una confraternidad en la Conagopare Manabí, que también 

nuestra presidenta, Yaneth Ceballos, dio a conocer el presupuesto participativo 2026, 

tuvimos la presencia de nuestro prefecto de Manabí y de Conagopare, quien lideró el evento. 

Muy bonita la confraternidad donde compartimos con todos los presentes. 

En las entregas de las canastas, se entregó 125 canastas navideñas, y 2300 fundas de 

caramelo. 

Estos fueron entregados a instituciones y comunidades, escuelas, las reinas, presidentes de 

comunidades y las instituciones que les apoyamos. Esto es lo que respecta a mi informe, 

compañeros, gracias por su amable atención. 

6.- Dar a conocer sobre el aumento del sueldo para presidenta, vocales principales y 

secretaria tesorera del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Noboa para el año 2026, según la tabla de pisos y techos y que nos encontramos de 

acuerdo al prepuesto anual en el Grupo denominado PC3 del ACUERDO 

MINISTERIAL Nro. MDT-2025-179, Presidenta $1250,00, vocales $500.00 y secretaria 

tesorera $850.00. 

 

Bueno compañeros, como la otra vez, yo creo que aquí voy a ser breve porque yo ya les di a 

conocer, les di un adelanto de lo que se había coordinado, vino un acuerdo ministerial en la 

cual pues son acuerdos y hay que cumplirlos. 
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Donde se pudo trabajar mediante el presupuesto, ustedes saben que nuestro presupuesto es 

323.445 con 15 centavos, una parte del 10% para los prioritarios, gasto corriente, gasto de 

inversión. Ya, y muchas cosas de corriente están para inversión. Ya, y nuestro presupuesto 

lo debemos mantener según la ley de la cuota, nos dice que el gasto corriente es el 30% y el 

gasto de inversión 70%. 

Entonces, para mantenernos allí, nosotros pudimos coordinar los sueldos, subir el de 

presidenta 1.200, que es el de 60% y el 40 para los prioritarios a $ 1.250. Y a ustedes les 

subió, les redondeó a 500 dólares el sueldo para el año 2026. Esto es para el año 2026 y la 

economista, pues como ella es nuestra secretaria tesorera, aquí nos basamos mediante el PS3 

de pisos y techos a 850. 

7.- Conocimiento sobre la CONTRATACIÓN DE PÓLIZAS DE SEGUROS PARA 

BIENES Y ACTIVOS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL DE NOBOA, por un valor de $476.49. 

 

Bueno, esto es compañeros, pues ustedes como tienen conocimiento, pues nosotros cada año 

tenemos que hacer esta contratación de la póliza de seguros. Luego hay que hacer la 

contratación de la otra póliza, que es la de bienes activos, la otra es del personal. Ya, entonces 

eso compañeros, fue subido este proceso, pues en la cual ya hay una ley que nosotros 

debemos de cumplir. 

8.- Conocimiento de la transferencia de $4000.00 de parte del Gobierno Provincial de 

Manabí del PROYECTO ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA UNA 

HISTORIA” CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA DE 

PUEBLO PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO. 

 

La prefectura nos está depositando los valores que le correspondían a lo que es el 80% del 

proyecto de Manabí te cuenta una Historia y nosotros con el 20%, en la cual ellos nos llevan 

depositados 7000 dólares. 

Esto se mantiene en caja, porque apenas el Gobierno Provincial nos deposita, nosotros lo que 

hacemos es comprar los instrumentos. 

 

9. Conocimiento sobre la CONSTRUCCIÓN DEL CERRAMIENTO DE LA CANCHA 

DE USO MULTIPLE EN LA COMUNIDAD EL NARANJO DE LA PARROQUIA 

NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO DE LA PROVINCIA DE MANABÍ, 

adjudicado. 

Bueno compañeros, como yo le decía también en mis actividades, pues yo he estado 

realizando la supervisión en la cancha, me parece muy comprometido también el contratista, 

ha tenido un avance muy significativo en un corto tiempo, va avanzando, estuve conversando 
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con él, lo felicité también por este avance que está teniendo, y lo importante es que se cumpla 

con todos los rubros como está establecido el proyecto, y también dejar este recuerdo como 

gobierno parroquial en la Comunidad El Naranjo. 

10.- INTERVENCIÓN DE LOS VOCALES DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS. 
        

Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

11-12-2025 

Asistí a la entrega de certificados del proyecto fortalecimiento de la participación juvenil en 

espacios de liderazgo, participación ciudadana y vida saludable a los estudiantes de la unidad 

educativa Manuel Augusto Guillén Vélez. 

 

12-12-2025 

Asistí a la primera capacitación de la ley orgánica del sistema nacional de contratación 

Pública y su reglamento la cual contó con la presencia del conferencista Ab. Yandry 

Mantuano. 

 

16-12-2025 

En este día junto con el compañero Sergio Bravo inspeccionamos el material que están 

sacando del rio Guineal para los trabajos como el cambio de suelo q se están realizando en 

el terreno del estadio de la parroquia Noboa con maquinaria municipal tipo excavadora. 

 

18-12-2025 

En este día realice la entrega de 2 canastas navideña al Centro de rehabilitación física ya que 

mediante oficio el Lcdo. Steven Rodríguez me solicitó para homenajear a los usuarios. 

 

22-12-2025 

Asistí a la última capacitación de la ley orgánica del sistema Nacional de contratación Pública 

y su reglamento dicha capacitación fue dictada por el Ab. Yandry Mantuano. 

 

23-12-2025 

Estuve presente en el evento de clausura y agasajo navideño a nuestro querido grupo 

prioritarios del proyecto desarrollo del programa de carácter cultural, deportivo y de 

participación comunitaria. La cual contó con la presencia de todo el equipo del Gad 

Parroquial Noboa, nuestra querida Reina Srta. Briggette Baque y del Tecnólogo Patricio 

Mera facilitador del proyecto. También por parte del Gad Parroquial se hizo la entrega de 80 

canastas para cada uno de los participantes de dicho proyecto. 
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Vocal Sergio Bravo. 

11/Diciembre/2025 

 

- A partir de las 8 horas, participe del inicio de la novena navideña del GAD 

parroquial, en la cual participamos la mayoría de personas quienes estamos 

vinculadas al GAD parroquial NOBOA. Este inicio de la novena fue dinámico y 

alegre, por la participación de los presentes en la lectura de la palabra de Dios y los 

villancicos navideños, además compartimos un aperitivo.  

- Posteriormente A partir de las 10:00:00 horas, participe de la entrega de los 
certificados a los alumnos del MAGV de la especialidad de agronomía por su 

participación en el taller que realizaron de fortalecimiento y participación juvenil en 

liderazgo, ciudadanía y vida saludable. Dado por el Tec. Patricio Mera 

 

12/Diciembre/2025 

 

- SEMINARIO EN EL GAD Este taller comenzó después de compartir la novena 

navideña y se contó con la presencia del abogado Jandry Mantuano como asesor 

jurídico junto a la mayoría del personal del GAD Noboa, se presentó el tema "LEY 

ORGANICA DEL SISTEMA NACIONAL Y PROCESO DE CONTRATACION". 

Este taller fue interesante y lleno de aprendizaje para todos los que asistimos, en 

especial lo relacionado con la contratación pública. 

 

15/Diciembre/2025 

- A partir de las 08:00 horas, participe de la novena navideña junto a miembros de GAD 
Noboa. A continuación, a las 09:00 horas, participe en la preparación de la tierra para 

realizar el llenado de fundas para sembrar plantas forestales, cítricas y agrícolas con 

el Ing. Alfredo Quiróz, responsable del proyecto, y los estudiantes del bachillerato de 

agronomía de MAGV. En la actualidad hay más de 2000 fundas llenas, se trabajó en 

conjunto con estudiantes hasta las 13:00 H 

 

16/Diciembre/2025 

- Participe en la novena navideña junto a los compañeros del GAD a partir de las 08:00 
horas, actividad que se realiza todos los días. 

- A continuación estuve en las riberas del río Guineal, cerca del prostíbulo, observando 
y coordinando el trabajo que estaba realizando maquinaria del Municipio de 24 de 

Mayo en el amontonamiento del material del río para hacer el relleno de la cancha de 

futbol de la Parroquia Noboa. 

 

17/Diciembre/2025 
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- A partir de las 08:00 horas participe en la novena navideña junto a los miembros del 
GAD Noboa. La novena se realizó con éxito, en donde participamos todos los 

presentes con reflexiones, cantos y villancicos. 

- A continuación, estuve presente en el almuerzo de todos los martes que se da en el 

GAD Noboa a los adultos mayores y personas con capacidades especiales. Todos los 

presentes almorzaron y se sintieron contentos gracias a la atención que se les brinda. 

18/Diciembre/2025 

- Siendo las 08:00 horas, participé de la novena navideña junto al personal junto al 

personal del GAD Noboa, en este día realizamos lecturas relacionadas con la 

Navidad, cantamos villancicos y versos para el Niño Dios. 

- A continuación, en horas de la tarde, estuve en el centro de rehabilitación para hacer 
la entrega de dos canastas que me solicitó el Lic. Steven Rodríguez y la Lic. Rosa 

Baque, dichas canastas van a ser entregadas a las personas que son atendidas en el 

centro de rehabilitación. 

 

19/Diciembre/2025 

- A partir de las 08:00 horas, participe de la novena navideña junto al personal del GAD 

Noboa. Esta novena se realiza con mucho entusiasmo, leyendo pasajes bíblicos, 

cantos, villancicos y compartiendo aperitivos. 

- Continuando con mis actividades, estuve en el agasajo de adultos mayores y personas 
con capacidades especiales. Este programa está organizado por los responsables del 

centro de rehabilitación y se realizó en el salón de actos del GAD Parroquial, se contó 

con la presencia de la presidenta, vocales e invitados. En esta actividad se eligió a la 

hada de Navidad, se cantó, se jugó, participó la banda juvenil, se dieron 

reconocimientos, canastas navideñas y mensaje navideño, terminando el programa 

con una comida. 

 

22/Diciembre/2025 

- Siendo las 08:30 a.m participé de la novena navideña junto al personal de la 
institución; la participación de los presentes fue dinámica, con rezo, cantos y al final 

un aperitivo. 

- Continuando con mis actividades, asistí al taller de contratación pública en el GAD a 
partir de las 09:30 a.m. Este taller lo daba el Ab. Yandry Mantuano, para todos los 

miembros y empleados del GAD Noboa. Siendo muy interesante para todos quienes 

asistimos. 

 

23/Diciembre/2025 
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- A partir de las 08:00 a.m., participe del último día de la novena navideña que se 
realizó en el GAD Noboa, siendo un día muy especial por la participación de los 

presentes, se rezó, se cantó y terminamos con una comida navideña. 

- A continuación, a las 10:00 a.m nos reunimos con las personas que habían asistido 

todos los martes al almuerzo en el GAD Noboa. 

La mayoría de los presentes participaron alegremente del programa organizado para 

ellos, cantaron y bailaron, se realizaron rifas, elección del hada de Navidad, 

repartición de canastas, show artístico, mensajes navideños por parte de los miembros 
del GAD y almuerzo navideño, siendo un éxito esta programación. 

 

29/Diciembre/2025 

Durante las horas de oficina se realizaron labores administrativas como la elaboración y 

revisión de informes, oficios y actas, así como el registro y archivo de documentación 

institucional. Se atendieron solicitudes de los moradores relacionadas con obras, servicios y 

actividades comunitarias, brindando la información correspondiente. 

De manera complementaria, se participó en la planificación, coordinación y apoyo logístico 

de los agasajos navideños organizados por el GAD Parroquial de Noboa, dirigidos a niños, 

adultos mayores y personas con discapacidades especiales. Estas actividades incluyeron la 

organización de materiales, coordinación con el personal y apoyo durante el desarrollo de los 

eventos, contribuyendo a crear un ambiente de alegría, solidaridad e integración comunitaria. 

Finalmente, se mantuvo comunicación con los responsables de obras en ejecución para el 

seguimiento de avances y se dejó constancia de todas las actividades realizadas, asegurando 

el cumplimiento de los procesos administrativos y sociales de la institución. 

 

Vocal Celeste Tello. 

11/Diciembre/2025 

- Participé en la novena realizada en el GAD Parroquial Rural Noboa, que se llevó a 

cabo del 11 al 23 de diciembre. Este espacio resultó muy enriquecedor, ya que 

permitió afianzar los lazos de amistad, compartir momentos de convivencia y evocar 

los valores de paz, amor y unión propios de las festividades navideñas. 

- Estuve presente en la entrega de certificados a los jóvenes que participaron en las 
capacitaciones sobre Fortalecimiento de la Participación Juvenil en espacios de 

liderazgo, participación ciudadana y vida saludable. Esta actividad reconoce el 

esfuerzo y compromiso de los participantes, promueve sus habilidades de liderazgo  

y participación comunitaria, y fomenta hábitos saludables y la implicación activa de 

los jóvenes en el desarrollo de la comunidad. 
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15/Diciembre/2025 

- Participe en la capacitación impartida por el abogado Yandry Mantuano sobre la Ley 
Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Pública (LOSNCP) con el fin de 

fortalecer y ampliar nuestros conocimientos en materia de contratación pública, 

promoviendo la correcta aplicación de la normativa y contribuyendo a mejorar la 

transparencia, eficiencia y calidad en la prestación de servicios a la comunidad. 

 

19/Diciembre/2025 

- Gracias a la invitación del Lcdo. Steven Rodríguez, participé en el agasajo navideño 
organizado para los usuarios del Centro de Rehabilitación Física Manabí Humano. 

Esta actividad permitió compartir un momento de alegría y fraternidad en el marco 

de las festividades navideñas, fortaleciendo los lazos de cercanía, apoyo y solidaridad 

con las personas beneficiarias del centro, y promoviendo un ambiente de integración 

y bienestar comunitario. 

 

22/Diciembre/2025 

- En horas de la tarde participé en el agasajo organizado para los niños, niñas y 

adolescentes que forman parte del proyecto Escuela de Valores. La actividad, 

realizada gracias al GAD Noboa, fue muy bonita y significativa, y permitió brindar 

momentos de alegría y diversión a los participantes, fortaleciendo su motivación y 

sentido de pertenencia al proyecto. 

 

23/Diciembre/2025 

- El GAD Noboa realizó un agasajo a las personas con discapacidad que formaron parte 
del proyecto del Almuerzo Comunitario, el cual culminó en esta jornada. Se 

compartió un momento de alegría e integración y, como reconocimiento, se entregó 

una canasta a cada uno de los participantes. 

 

30/Diciembre/2025 

 

- HORAS DE OFICINA 
 

 
Vocal Sra. Shirley Pilay Muñiz 
 
Fecha: 11/Diciembre/2025 

Participe de las novenas de Navidad con los compañeros de GAD, las cuales representaron 

un espacio de integración y convivencia con los compañeros. 
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Fecha: 12/Diciembre/2025 

Asistí a la entrega de certificado a los estudiantes de decimo y de 2do de Bachiller del colegio 

Manuel Augusto Guillen quienes culminaron satisfactoriamente la capacitación 

correspondiente al proyecto " Fortalecimiento de la participación Juvenil en espacio de del 

Liderazgo. 

Fecha: 12/Diciembre/2025 

En hora de la tarde participe en la capacitación organizada por la escuela de ganadería donde 

se abordó el tema de nutrición bovina, dirigido por el Dr. Ernesto Saltos. 

Fecha: 12/Diciembre/2025 

Participe en la capacitación sobre contratación publica enmarcada en la ley y reglamento 

actuales, impartida por el abogado Yandry Mantuano dirigido a todo el personal del Gad de 

Noboa. 

Fecha: 16/Diciembre/2025 

El martes 16 hice la respectiva entrega de 2 canastas al centro de rehabilitación física. 

Fecha: 19/Diciembre/2025 

- Participe en el agasajo navideño del centro de rehabilitación Física Manabí realizado 
en nuestra parroquia fue una mañana muy agradable 

- En hora de la tarde estuve presente en el agasajo de la escuela de ganadería en el cual 
fue una tarde muy acogedora 

Fecha: 22/Diciembre/2025 

Se siguió con la capacitación de contratación pública la cual fue dirigida por el abogado 

Yandry Mantuano dirigido a todo el Gad 

Fecha: 23/Diciembre/2025 

Asistí al agasajo navideño del grupo de adultos mayores y personas con discapacidad. En el 

evento estuvieron presente la presidenta compañeros vocales, la Reina Briggitte Baque, el 

tecnólogo Patricio Mera. 
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11.- RESOLUCIONES TOMADAS. 

 

De conformidad con las atribución que le otorga el artículo 67 del Código Orgánico de 

Organización Territorial Autonomía y Descentralización que en su numeral a) señala que es 

facultad de la Junta parroquial:  “Expedir acuerdos, resoluciones y normativa reglamentaria 

en las materias de competencia del gobierno autónomo descentralizado parroquial rural, 

conforme este Código” y en concordancia con lo estipulado en el literal c)  del mismo cuerpo 

legal que indica que es potestad de los vocales “Aprobar u observar el presupuesto del 

gobierno autónomo descentralizado parroquial rural, que deberá guardar concordancia con 

el plan parroquial de desarrollo y con el de ordenamiento territorial; así como garantizar una 

participación ciudadana en la que estén representados los intereses colectivos de la parroquia 

rural, en el marco de la Constitución y la ley. De igual forma, aprobará u observará la 

liquidación presupuestaria del año inmediato anterior, con las respectivas reformas;”, 

considerando que el 12 de Noviembre del 2025, se expidió el Acuerdo Ministerial MDT-

2025-179, que determina los Pisos y Techos de las remuneraciones mensuales unificadas de 

los puestos de presidente, vocal, secretario-tesorero y los tesoreros de los Gobiernos 

Autónomos Descentralizados Parroquiales Rurales del Ecuador, y en vista que es deber de 

todo servidor o funcionario público, cumplir y hacer cumplir las normas y/o leyes del 

Ecuador, resuelve : 
 

- El aumento del sueldo para presidenta, vocales principales y secretaria tesorera del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Noboa para el año 2026, 

según la tabla de pisos y techos y que nos encontramos de acuerdo al prepuesto anual 

en el Grupo denominado PC3 del ACUERDO MINISTERIAL Nro. MDT-2025-179, 

Presidenta $1250,00, vocales $500.00 y secretaria tesorera $850.00. 

- Conocimiento sobre la CONTRATACIÓN DE PÓLIZAS DE SEGUROS PARA 

BIENES Y ACTIVOS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL DE NOBOA, por un valor de $476.49. 

- Conocimiento de la transferencia de $4000.00 de parte del Gobierno Provincial de 

Manabí del PROYECTO ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA UNA 

HISTORIA” CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA DE 

PUEBLO PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO. 

- Conocimiento sobre la CONSTRUCCIÓN DEL CERRAMIENTO DE LA CANCHA DE 

USO MULTIPLE EN LA COMUNIDAD EL NARANJO DE LA PARROQUIA NOBOA 

DEL CANTÓN 24 DE MAYO DE LA PROVINCIA DE MANABÍ., adjudicado.   
 
12.- Clausura de la reunión.  
Siendo las 11:50 pm minutos se dio por terminado la sesión. 
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Lic. Mayra Francisca Suárez Baque        Econ. Mariela Baque Tomalá        

PRESIDENTA DEL GADP NOBOA SECRETARIA/TESORERA     DEL      

GADP NOBOA 
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